

16/01/2025

09.20 AM(5 min)

آداب

یہ آکاش وانی سرینگر ہے ۔

اب آپ تجمل احمد سے خبریں سنئے

وزیر اعلیٰ

وزیر اعلیٰ عمر عبداللہ نے کئی سلسلہ وار میٹنگوں کی صدارت کرتے ہوئے جموں کشمیر کے شہری علاقوں میں منصوبہ بند ترقی کے لئے مجوزہ اسکیموں پر عمل آوری کے علاوہ شہروں کے ترقیاتی منظر نامے میں اصلاحات کا جائزہ لیا ۔ میٹنگ میں خاص طور پر پینڈ پونگ ، قابل انتقال ترقیاتی حقوق سے متعلق پالیسی پر تفصیلی بحث کے علاوہ ٹھوس کچرے کو ٹھکانے لگانے کے معاملے کا جائزہ لیا گیا ۔

سکینہ ایتو

صحت کی وزیر سکینہ ایتو نے راجوری ضلع میں پیش آنے والی اموات کے پُر اسرار واقعے کے حوالے سے عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ گھبرائیں نہیں۔

انہوں نے کہا کہ اس واقعے کے اصل حقائق کا پتہ لگانے کے لئے تحقیقات جاری ہے ۔ وزیر موصوفہ نے کہا کہ عوام کی صحت سرکار کے لئے اولین ترجیح ہے ۔

صوبائی کمشنر

صوبائی کمشنر کشمیر وجے کمار بدھو ری نے افسروں کی ایک میٹنگ کے دوران پریہاس پورہ واٹر سپلائی اسکیم پر کام کی پیش رفت کا جائزہ لیا ، تاکہ مقامی لوگوں کو اس اسکیم کی بدولت پینے کا صاف پانی مہیا کرایا جا سکے ۔

امہانز

نے نفسیاتی امراض (IMHANS) سرینگر میں قائم انسٹی چیوٹ آف مینٹل ہیلتھ اینڈ نیورو سائنسز میں مبتلا مریضوں کے لئے ایک آن لائن ویڈیو کنسلٹیشن سروس کا آغاز کیا ہے۔

MANAS سرینگر میں جمونو کشمیر ٹیلی IMHANS آکاشوانی نیوز کے ساتھ بات کر تے ہوئے پروگرام کے سربراہ ڈاکٹر ارشد حسین نے اس آن لائن ویڈیو مشاورتی سروس کے خدوخال یوں بیان کئے۔۔۔۔۔

پوایس

جموں کشمیر پوایس کی جانب سے کشمیر وادی کے مختلف اضلاع میں فوجداری کے نئے قوانین سے متعلق جانکاری پروگراموں کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔ پوایس پریس نوٹ کے مطابق اس طرح کے پروگرام کو گام، بند واڑہ اور کپواڑہ میں منعقد کئے گئے۔

بیداری کے ان پروگراموں میں عام لوگوں خاص طور پر طبیب علموں کو نئے قوانین کی نسبت سے ضروری جانکاری فراہم کی گئی۔

کو گام ساحل سرنگل کی صدارت میں ضلع کے وائٹینگو کنڈ کے دور افتادہ SSP اسی دوران یعنی پوایس کمیونٹی پار ٹنرشپ گروپ کی ایک میٹنگ منعقد ہوئی جس دوران PCPG علاقے میں مقامی لوگوں کے مسائل سنئے گئے۔

گرفتاری

اسی دوران پوایس نے منشیات کے خلاف اپنی مہم کو جاری رکھتے ہوئے مزید چار سمگلروں کو گرفتار کر لیا ہے۔

ان کے نام کنی پورہ فرقان مجید خان، چھترگام کے سمیر حسین ڈار، گاندربل کے سہیب جی بٹ اور ہانجی دانتر اننت ناگ کے عیب اللہ ون بتائے گئے ہیں۔

اضلاع

*...ضلع ترقیاتی کمشنر سرینگر ڈاکٹر بلال محی دین بٹ کی قیادت میں ضلع کے کھمبر علاقے میں عوامی رابطہ کاری پہل کے تحت ایک عوامی دربار منعقد کیا گیا۔ دربار کے دوران مقامی لوگوں کے ترقیاتی معاملات سے جڑے مسائل و مطالبات کی سنوائی کی گئی۔

*...ڈپٹی کمشنر بڈگام اکشے لال نے ضلع کے سول اور پوایس افسروں کی ایک میٹنگ میں یوم جمہوریہ کی تقریبات کے سلسلے میں کئے جا رہے انتظامات اور تیاریوں کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر بتایا گیا کہ ضلع سطح کی تقریب سپورٹس سٹیڈیم بڈگام میں منعقد ہو گی۔

*...ضلع ترقیاتی کونسل کپواڑہ کے نائب چیرمین حاجی فاروق احمد میر نے متعلقہ افسروں کی حلقہ واورہ میں محکمہ دیہی ترقیات کے تحت زیر عمل تعمیر و ترقی کے DDC ایک میٹنگ میں کاموں کی پیش رفت کا جائزہ لیا ۔

قومی

*...مرکزی سرکار کی فلیگ شپ پہل ” سٹارٹ اپ انڈیا “ کے 9 سال مکمل ہو گئے ہیں ۔ یہ پہل ملک میں اختراع اور کارخانہ داری کے لئے ایک فعال ماحول پیدا کرنے کی غرض سے شروع کی گئی تھی ۔

*...وزیر اعظم نریندر مودی من کی بات کے اگلے پروگرام میں 19 جنوری کو عوام سے اپنے خیالات کا اظہار کریں گے ۔ یہ ان کے ماہانہ ریڈیو پروگرام کی 118 ویں قسط ہو گی ۔ وگ 17 جنوری تک اس پروگرام کے لئے اپنی آرا اور تجاویز ارسال کر سکتے ہیں ۔

شاہراہ

سرینگر جموں قومی شاہراہ دو طرفہ ٹریفک کے لئے کھلی ہے تاہم ڈرائیوروں سے کہا گیا ہے کہ وہ این نظم و ضبط قائم رکھیں اور ٹریفک جام کا سبب بننے والی اور ٹیکنگ سے اجتناب کریں۔
ادھر سرینگر کرگل روڈ، // بھد رواہ چہبا روڈ // مغل روڈ // اور سنتھن کشتواڑ روڈ ٹریفک کے لئے فی الحال بند ہیں۔
بہتہ بانڈی پورہ گریز روڑ گاڑیوں کی آمدرفت کے لئے کھلا ہے ۔

درجہ حرارت

سرینگر میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت منفی 2 اعشاریہ 5 ڈگری جبکہ جموں میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت 7 اعشاریہ 7 ڈگری سیلسیس درج کیا گیا۔

اس کے ساتھ ہی خبروں کا یہ پلیٹن ختم ہوا ۔
خبروں کا اگلا پلیٹن دن میں بارہ بج کر تیس منٹ پر اردو میں نشر ہو گا ۔

ہمیں دیجئے اجازت

خدا حافظ